



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего районного председателя комитета по управлению имуществом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя комитета по управлению имуществом Увельского муниципального района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, обвиняемая в период 2019-2021 гг. согласовала приобретение за счет средств бюджета 39 квартир, находившихся в ненадлежащем техническом состоянии, для последующей передачи гражданам из числа детей-сирот и гражданам, участникам программы переселения из аварийного жилья.

В ходе расследования уголовного дела проведены мероприятия по устранению технических недостатков указанных квартир.

Преступление выявлено сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляли оперативное сопровождение уголовного дела.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805485>